

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки заочного отделения Дарьи Дмитриевны Челазновой
Исторический материал на уроках информатики как средство
активизации познавательной деятельности обучающихся.

В выпускной квалификационной работе Дарьи Челазновой рассматриваются возможности включения исторического материала в уроки информатики, способы таких включений, соответствующие современным направлениям развития образования, положительные эффекты.

Для примера разработки таких уроков была выбрана тема, связанная с алгоритмизацией и программированием, как одна из наиболее трудных. Параллельная работа с историческим материалом призвана поддерживать интерес и активизировать деятельность обучающихся. Дарья Дмитриевна предлагает использовать для этой цели познавательные задания. Обучающиеся будут в соответствии с её разработками и заниматься поиском информации, и оформлять их в виде презентации, и обсуждать различные темы, и делать стенную газету.

В силу разных обстоятельств студентке не удалось провести уроки по этим темам в школе. Но при планировании и конструировании фрагментов, связанных с историей алгоритмов, программированием она проявила хорошую методическую подготовку, умение работать с литературой, знание предмета.

Можно отметить высокую степень заинтересованности Дарьи в проведённом исследовании, достаточную самостоятельность, умение анализировать и делать соответствующие выводы.

Работа Челазновой Д.Д. удовлетворяет необходимым требованиям к выпускным квалификационным работам, предъявляемым в КГПУ, и может быть оценена на «хорошо».

Доцент каф. ИИТО
Н.В.Артемяева